
 
 

 

Of. Pregoeiro nº 17/2023                    Em 30 de junho de 2023. 

 

À Licitante 

BK INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO LTDA. 

 

    Considerando o protocolo nº 3974/2023, de 29 de 

junho de 2023, realizado por e-mail, com o intuito de obter esclarecimentos sobre 

o Edital do Pregão Presencial nº 07/2023: 

 

“Em caso de empate entre as licitantes ocorrerá sorteio entre todas as licitantes 

ou apenas as empresas ME´s e EPP´s?” 

 

RESPOSTA: Concluída a fase do tratamento diferenciado para ME e EPP e não 

restando licitante habilitada, serão analisados os critérios de desempate do item 

7.3.2.4 do Edital. Caso mais de uma licitante comprove o cumprimento de todos 

os requisitos, o sorteio será realizado entre estas.    

 

    Sendo o que havia para o momento, apresento 

protestos de profundo respeito e consideração. 

 

 

PEDRO H. O. FERREIRA 
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Thiago M. de Almeida Giolo <thiago@jundiai.sp.leg.br>

Fwd: 12/07/2023 - PR/7/2023 - CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ - SP
1 mensagem

Protocolo Câmara Municipal de Jundiaí <protocolo@jundiai.sp.leg.br> 29 de junho de 2023 às 12:39
Para: Luiz Henrique Costa De Souza <luiz.souza@bkbank.com.br>, "Thiago M. de Almeida Giolo"
<thiago@jundiai.sp.leg.br>

Boa tarde. Segue comprovante de protocolo em anexo.

---------- Forwarded message ---------
De: Luiz Henrique Costa De Souza <luiz.souza@bkbank.com.br>
Date: qui., 29 de jun. de 2023 às 12:23
Subject: 12/07/2023 - PR/7/2023 - CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ - SP
To: Thiago M. de Almeida Giolo <thiago@jundiai.sp.leg.br>, Protocolo Câmara Municipal de Jundiaí
<protocolo@jundiai.sp.leg.br>

Prezados, boa tarde!!!

Somos da empresa BK INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO LTDA, inscrita sob o CNPJ nº 16.814.330/0001-50,
informamos que temos o interesse em participar do Pregão Eletrônico 29/2023, e solicitamos as seguintes
informações:

1. Em caso de empate entre as licitantes ocorrerá sorteio entre todas as licitantes ou apenas as empresas ME´s
e EPP´s?

 

Cordialmente,

 

 

Esta mensagem eletrônica pode conter informações privilegiadas e/ou confidenciais, portanto fica o seu receptor notificado de que qualquer
disseminação, distribuição ou cópia não autorizada é estritamente proibida. Se você recebeu esta mensagem indevidamente ou por engano,
por favor, informe este fato ao remetente e a apague de seu computador imediatamente.

This e-mail message may contain legally privileged and/or confidential information, therefore, the recipient is hereby notified that any
unauthorized dissemination, distribution or copying is strictly prohibited. If you have received this e-mail message inappropriately or
accidentally, please notify the sender and delete it from your computer immediately.
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